

最令人痛恨的

司机

谁撞的? 肇事车逃逸 被撞男子又惨遭多车碾压

快报讯(记者 是钟寅 陶维洲)昨天凌晨4点左右,老宁杭公路(122省道)江宁孟北段,一名步行男子在路上被汽车撞倒,肇事车辆逃逸。该男子倒地后,又遭到多辆经过的渣土车碾压。交警到场时,现场惨不忍睹,交警当即对过往车辆展开盘查,但仍未找到肇事车辆。

据知情者王先生称,死者是一名男子,他经过这里的时候,该男子就已经倒在路中间。因为天黑无灯,好几辆重型卡车从男子身上碾过。“太可怕了,一辆辆碾过去,就是铁人也要给压扁了。”王先生怀疑,男子倒在路中间,是被车辆撞倒的,而肇事车逃逸,没

有及时采取措施,“开始被撞,人说不定还没死,如果采取措施或许会有不一样的结果。”

事情发生在黎明前,天色一丝亮光也没有,有群众介绍,附近有一家大型土场,每到夜晚渣土车川流不息。居民怀疑,后来碾压死者的车辆中,会有往返土场的渣土车。交警在路口设卡查找肇事者,对渣土车展开重点排查,但没有找到可疑的人员和车辆。

昨天下午,记者从麒麟交警中队获悉,已经找到死者的家人,核实到死者的身份。这名男子是南京人,30多岁,事发时是步行经过。交警表示,事情发生在凌晨,行人稀少,路面上又因施工,缺少监控设备,寻找肇

事车存在一定难度。从现场的情况判断,死者身上有多次碾压的痕迹。

目前,警方还在继续寻找肇事车辆下落,也希望事发时经过这段路的市民积极向警方提供破案线索。

谁担责? 划分责任比较复杂

居民对死者给予同情的同时,也提出质疑,最初撞人逃逸的肇事车与后续不慎碾压的车辆,是否都需要承担责任?责任比例又该如何划分?

江苏圣典律师事务所律师李艳丽认为,

理论上说,由哪辆车承担责任,主要是看哪辆车对死者造成的致命伤害。假如该男子被初次撞击后,就已经倒地死亡,那么事故责任应由第一辆撞人的车子承担,与后面的车辆无关。并且,这辆车因撞人逃逸,涉嫌交通肇事罪,已经触犯刑法。

“但如果是第一辆车没把人撞死,只是把人撞伤,那么责任划分会比较复杂。”李艳丽说,假设第一辆车没有造成致命伤,是后面车辆碾压造成致命伤的,将由后面的车承担主要责任,反之亦然。她表示,这起事故中,还原现场情况比较困难,责任判定也会比较困难,要看交警如何处理。

一天最容易发生事故的时段

18:00-19:00晚高峰时

这时候开车可以多听点舒缓的音乐

2012年7月至9月
南京发生伤亡事故约300起



数据来源:南京市交管局 制图 俞晓翔

快报讯(记者 朱俊俊)一天之中,什么时候最容易发生事故呢?昏昏欲睡的中午?还是光线不好的夜间?近日,南京市交管局公布了一份事故统计数据显示,一天之中,最容易发生事故的是在18点至19点,正是晚高峰的时间,短短一小时的时间内,占据了总事故的12%,比早高峰的时候多出了近一倍。

“晚高峰是司机受到干扰最大的时段。”一线的事故民警说,他们在晚高峰处理了许多起事故,基本都跟司机分心有关,而之所以分心,是因为工作一天了,人已经非常疲惫,注意力会很集中。

“光线也是一个重要的原因。”交

警说,晚高峰正是黑白交替的时刻,有些司机视觉上会一时无法适应,也有许多司机不自觉,会开远光灯,远光灯会在瞬间给对面的司机造成盲区,而这时候车流又特别多,碰撞的概率也会明显增加。

那么多的干扰,那么多处理不完的事情,那么多突如其来的情况……而对于身处晚高峰的司机来说,让身心放松是最重要的。这个时间段最适合司机听的是一些舒缓的音乐,让人焦躁的情绪放缓一下。“在车里,不妨准备两种音乐的唱片。一种就是舒缓的,适合在晚高峰的时候听,另一种是激烈摇滚的,适合中午或者深夜疲惫的时候听,能打起精神来。”

最迷糊的

司机

摸黑上路,反道开了两公里

快报讯(记者 是钟寅)昨天清晨5点,105路公交车在软件大道正常行驶,天刚有些微亮,公交司机的速度并不快。一辆黑色的轿车迎面开过来,公交司机给弄晕了,这是往河西大街方向的立交桥上桥口,怎么还会有轿车逆向行驶呢?他急忙拉动方向盘避让,但两辆车还是擦到一起,公交车车身上拉出一道深痕,小轿车则是前引擎盖变形,左侧后视镜脱落。

轿车司机老王(化名)面色苍白地从车里下来,他也被吓得不轻。他解释,自己

原本是开奥迪车的,因为奥迪送去维修,他借来一辆别克车暂用。可上了路,才发现大灯开关与奥迪位置不同,摸了半晌没找着。当时天还没亮,老王不好意思打扰朋友休息,就没再问人,匆匆忙忙就摸黑上路了,然后就糊里糊涂地上了高架,误闯了反道。

公交司机表示,从老王的描述来看,他至少反道开了两公里。交警对老王进行了酒精测试,发现其确实未喝酒,目前交警正在对这起事故做进一步调查。

最莽撞的

司机

第一辆货车 连撞5辆小车 又一辆货车 紧急避让冲下护坡

快报讯(记者 是钟寅)28日晚7点左右,绕城公路铁心桥段发生一起小碰擦,3股车道只剩下1股能通行,短时间内出现车辆积压。就在这时候,一辆装载了几十吨黄沙的大货车从后面开来,刹车不及,连撞了5辆小车。小车的乘客们还没从撞击中缓过劲来,又有一辆运沙货车从后面开来,好在这辆货车紧急避让,冲下了护坡,没有伤人。

记者赶到现场时,路面上已经腾出两股车道能通行,被撞坏的面包车、轿车都被挪到路边。两辆肇事的运沙货车,一辆翻到路肩护坡下,一辆停在路边前保险杠撞坏。路边有十几米长的一段隔离栏杆被撕开,地面上还

散落着不少塑料部件。

“吓死我了,如果第二辆卡车撞过来,我们都完蛋了。”一名私家车主称,当时他吓得心都要跳出来,若是两辆大货车一挤,一家人肯定凶多吉少。

车祸发生后,十几个人都去医院检查身体,好在都没有大碍。丁师傅一家人在车祸中给吓得不轻,他的儿媳妇还怀孕了,当时吓得腿都软了。身边的一辆面包车,被撞得原地掉头,转了180度。

货车司机解释称,事发时他是正常行驶,晚上光线不佳,他只看到前方一片车尾灯亮起。“还以为这些车子都在走呢!走近了才发现不对劲,想刹车也来不及了。”

说起这起事故,刚刚检查完的李师傅觉得,要给货车司机“上上课”。“这里有多少车子,有多少家庭,多少生命!大货车装载货物多了,肯定刹不住,千万不能开快啊!”

目前,事故仍在调查处理中。(程先生线索费50元)

最没责任心的

司机

6岁女儿坐车上,他也敢酒驾

快报讯(通讯员 丁坤 记者 朱俊俊)6岁女儿坐在车上,这名司机竟然还敢酒后驾驶。坐在后面的女儿一边哭一边说:“爸爸,你不该这样子。”

10月28日晚上,南京交警八大队交警在凤台南路设点查酒驾,当他们查到一辆别克轿车,当司机摇下车窗的时候,一股酒味扑鼻而来,被检测到酒精含量为32mg/100mk。“我就喝一点点,本来也不想开车的,但要去接女儿,没办法。”司机央求交警,罚款照罚,驾照能不能就不要扣了。交警告诉

他,许多酒后驾驶的司机都说自己没事,结果出事了,“你女儿都在车上,就一点也没为她的安全着想吗?”

这名酒驾司机的女儿6岁,当天晚上是去参加一个美术培训班,他在外应酬,吃了饭去接女儿回家。当6岁的女儿听说爸爸是酒后驾驶后,马上哭了起来,一边哭一边说:“爸爸,酒驾太危险了,你不该这样子,我要告诉妈妈!”这一哭,把她的爸爸弄得面红耳赤,马上说道:“以后再也不要了,该罚!该罚!”

喝了酒开车,开着开着睡着了

快报讯(记者 是钟寅)昨天凌晨两点半,中华路水游城路口,一辆红色轿车里,一名中年男子坐在车里呼呼大睡,特巡警到场后叫醒司机,该男子承认喝了一瓶啤酒。

“这辆车也太奇怪了,停在路口一动不动,亏得是半夜。如果在白天,中华路可得堵死了。”一位的哥路过这里,觉得红色轿车有蹊跷,特意也停下来观察,结果等了20分钟,轿车也不动一下。的哥于是报警。

特巡警赶到现场后,敲了敲车窗将男子叫醒。交警到场对其进行酒精吹气测试时,仪器显示21.8mg/100ml,达到饮酒驾驶的标准。

交警正在对此事做进一步调查。根据《道路交通安全法》相关规定,司机饮酒驾驶将被暂扣6个月驾驶证、记12分,罚款1000元。(钱先生线索费50元)



车子停在路中央,半天都不动



男子酒驾,就这么在车里睡着了 钱先生供图

苏宁商茂超级店开业回馈

生活电器、百货、配件产品买多少,返多少。这对于有家电购买需求的消费者而言无疑是划算的。据悉,苏宁商茂广场超级店将于本周末开始进行开业回馈,届时全场生活电器、百货以及配件产品将全部超级0元购,最高可返599元积分,所得积分将可用于购买全场家电时抵用。本次开业回馈力度空前,是消费者选购家电的理想时期。

苏宁商茂超级店自升级开业以来,其前沿的店面环境设计,丰富的经营品类以及多业态经营等引领了苏宁超级“范”,是未来苏宁各大门店升级的范本,家电、百货产品等一应俱全。其方便的生活配套设施以及海量家电,成为消费者购买家电、逛街购物的首选商场。本周末开业回馈期间,苏宁商茂超级店也将作为苏宁南京大区的活动试点门店,后期将活动进一步进行推广。据了解,

本次开业回馈活动期间,苏宁商茂超级店为感谢消费者对其支持和关注,全场家电价格全线折让,并推出海量的特价机供消费者抢购。超级“0”元购活动将是本次开业回馈的重头戏,活动期间消费者至商茂店购买生活电器/3C配件/日用百货等产品买多少送多少元积分,最高可返599元积分。所获得的积分购买彩电、厨卫、冰洗、空调、手机、电脑、数码等产品直接抵用,最高可用599元积分。活动一经推广便获得消费者的广泛关注,不少消费者提前咨询并开始挑选生活电器、配件及百货产品。

此外,本周末苏宁桥北店将升级开业,11月1日前,至桥北店即可参加预充活动,充20元得200元券,所得心意券可于开业期间购买家电时抵用。此外开业期间购物满额还有自行车、液晶电视等好礼。